
 
 
 

Αθήνα,  Ιανουάριος 2020 
 
Προς  
Τον/την Υπεύθυνο/η Εκπαιδευτικό 
που υλοποιεί Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
στο πλαίσιο του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της ΕΕΠΦ «Μαθαίνω για τα Δάση» 
 
Θέμα: «Πανελλήνιος διαγωνισμός Δασο-οικοκώδικα» 
 
 
Αγαπητοί φίλοι εκπαιδευτικοί, 
 

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β’ 
Αθήνας, στο πλαίσιο του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Μαθαίνω 
για τα Δάση», σας προσκαλούν να συμμετάσχετε, τη σχολική χρονιά 2019-2020, στον 
πανελλήνιο διαγωνισμό «Δασο-οικοκώδικα».  

Πρόκειται για ένα διαγωνισμό στον οποίο καλείστε εσείς και οι μαθητές σας να δημιουργήσετε 
έναν Δασο-οικοκώδικα, ο οποίος θα περιλαμβάνει οδηγίες δασοπροστασίας και οδηγίες καλής 
συμπεριφοράς μέσα στο δάσος (ΠΡΕΠΕΙ-ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ).  

Ο Δασο-οικοκώδικας θα είναι με τη μορφή αφίσας, διαστάσεων 50 Χ 70 και μπορεί να 
περιλαμβάνει συγκεκριμένους κανόνες, φωτογραφίες, κολάζ φωτογραφιών, κόμικς ή και κάποιο 
ποίημα σχετικά με οδηγίες δασοπροστασίας και καλής συμπεριφοράς στο δάσος.  

Σας επισυνάπτουμε το πρότυπο της αφίσας πάνω στο οποίο μπορείτε να δουλέψετε τις ιδέες 
σας για τον Δασο-οικοκώδικα. 
Σημ.: στην περίπτωση των φωτογραφιών, θα πρέπει αυτές να είναι υψηλής ανάλυσης (όχι 
λιγότερο από 150-300dp). 

Η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή του «Δασο-οικοκώδικα» είναι η Παρασκευή 20 
Μαρτίου 2020, στο e-mail education@eepf.gr.  

Οι καλύτερες δημιουργίες Δασο-οικοκώδικα θα βραβευτούν. Στους νικητές θα δοθεί ως βραβείο 
ένα σακίδιο με υλικά απαραίτητα για τις εξορμήσεις σας στο πεδίο. Επίσης θα δοθούν 
βεβαιώσεις συμμετοχής σε όλα τα σχολεία που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό. Κριτήριο 
επιλογής των νικητών του Δασο-οικοκώδικα θα είναι η φαντασία! Η παραλαβή των βραβείων θα 
γίνει σε ειδική εκδήλωση βράβευσης που προγραμματίζεται για την άνοιξη του 2020, για την 
οποία θα ενημερωθείτε με νεότερη επιστολή.  
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Αν επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο διαγωνισμό Δασο-οικοκώδικα, παρακαλείσθε να 
συμπληρώσετε την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής 
https://forms.gle/xT25WK3a1GFwFWb87 , έως την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2020. 

Για οτιδήποτε χρειαστείτε θα είμαστε στη διάθεση σας. 

Καλή επιτυχία σε όλους! 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση» 

      
Χριστίνα Θεοδωρίκα 
Υπεύθυνη Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης 
τηλ: 210 3224944 (εσωτ.104), Φαξ: 210 3225285 
e-mail: education@eepf.gr  
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